
  

Yes, Sports Yes, Yes, Total Sports Total Total

Day Votes No Complex Fieldhouse Both Complex Fieldhouse Something

1 184 99 (54%) 41 12 32 73 44 85

2 181 112(62%) 27 8 34 61 42 69

3 117 68(58%) 27 4 18 45 22 49

4 84 49(58%) 18 9 8 26 17 35

5 156 88(56%) 41 9 18 59 27 68

Total 722 416 154 42 110 264 152 306

% 27 58 21 6 15 37 21 42

Main Take-a-ways

* 27% of the 2,643 ballots were returned.

* 58% responded against building.

* 42% responded in support of building either the sports complex or the fieldhouse.

* 37% responded in support of building the sports complex.

* 21% responded in support of building the fieldhouse.

While only 27% of ballots were returned, ballot results were consistent from day one through 5.

Referendum Question Survey Results


